親子遊首選行程詳細內容

A海女抱墩

抱墩是澎湖人利用遼闊潮間帶從事漁業經濟活動的一項成就，墩可以說是小一號的石滬？都是屬於捕魚的陷阱。利用礁岩底棲魚類迴游棲息近岸礁石的特性，以石塊在潮間帶上築成開口的石堆(石屋)，這就叫做墩，漲潮時底棲魚類游凅於墩內，退潮時漁民便前往潮間帶將石墩拆解，以網圍魚，捕撈墩中的魚類，這項產業活動就叫做抱墩。
先是以耙仔清理墩仔旁邊的漂流物以利圈網；透過保麗龍浮具托載塑膠盛具以盛漁獲；盛具以細網封住頂面僅留一口，以杜魚兒遁逃；圍墩的網具（俗稱纑仔）大小不一，兩端各以木柴固其網肉，網口八尺、網深三尺；鐵叉用來捉穴中之魚，或伺候裸胸魨。抱墩得先除去週遭之阻石，網口得朝逆流方向按住纑仔，一面搬移石塊，一面得趕魚集中。拆墩得先搬動大石塊，自外而內拆，墩愈拆愈小，網子也得跟著縮小，石塊搬盡時以雙手緊握木桿合住網口起網，把魚倒入盛具。拆墩之後，另築新墩，須俟下一水（約半月）方可集魚作業，所謂：一水之內，一墩不可以兩拆也。
報到地點：白沙鄉港子村(美東芳牛肉麵隔壁)；活動內容：行程講解，安全注意事項，著裝，前往赤崁海域，潮間帶尋寶(拾珠螺、品嚐野生石蚵、抓蝦、生態介紹、抱墩)體驗古老魚法，是親子遊最佳選擇。

B夜照行程(需配合潮汐)

顧名思義就是夜晚時頭上戴著像礦工般的燈火，拿著漁具趁著夜晚與晝伏夜出的海洋生物見面，配合夜晚退潮時的日子，巡弋在珊瑚淺灘，進入夜晚水下的另一世界。澎湖的廣大潮間帶提供夜照活動的最佳場所，專業夜照者會依季節海洋產物的分布選擇不同的夜照地點，近年來環保概念稍有初步進展，越來越多人明白活動時得避開珊瑚礁、降低活動時對海洋生態衝擊。千萬勿任意捕捉以免觸法，以及留意有毒的海洋生物。 
報到地點：白沙鄉港子村(美東芳牛肉麵隔壁)；活動內容：行程講解，安全注意事項，著裝，前往赤崁海域，潮間帶尋寶(拾珠螺、品嚐野生石蚵、抓蝦、生態介紹、抱墩)體驗古老魚法，是親子遊最佳選擇。

C王老五海上招待所(海上平台享用風味餐，體驗夜釣小管)

報到時間於井垵7-11集合後，便會帶往碼頭搭船。(搭乘船前往招待所大概五分鐘便會抵達)

在招待所上，會準備烤牡蠣、討海人麵線、鮮魚湯、炒章魚、炒海菜、燙河豚皮、生五更蝦等澎湖食材給予遊客使用(食材會隨著時令更改)
在招待所的平台上，可以欣賞澎湖內海的夕陽、夜景與星空。當大家都吃飽後，老五會準備釣竿給大家體驗釣魚或是釣小管。若是有釣上的魚貨與小管，老五會立即處理給予遊客享用。
船上有三組的烤肉桌子可供遊客使用，有三組的桌子可供遊客聊天使用若是天氣好，於九點多時，老五會將船上的燈全部關掉，此時各位便可以看到澎湖滿天的繁星
D田媽媽海洋牧場(海上平台用晚餐，體驗夜釣小管)

員貝環島：視氣象潮汐分上山或下海。環島方式做地質、物理、人文、動植物介紹，壯觀的玄武岩奇景、多樣的海蝕地形、美麗的漁村悠閒、美景盡收眼底。
海洋牧場：親手餵魚、釣魚體驗、海鱺、紅甘、河豚、花枝等…。認識箱網養殖，了解最先進之技術，無污染、無後遺症、品質優良，是產業與觀光的結合。
混水摸魚：數百年前傳統漁撈法赤手空拳桌、捉螃蟹，船釣體驗、人手一竿、當個天才釣手。 修身養性。一技在手受用無窮，新鮮又刺激。
魚水之歡：親手體驗定置魚網收網過程、玩的到、吃的到…。﹙全國唯一體驗行程﹚生活、生產、 生態的捕魚法，體驗海上捕魚樂趣。踏浪尋寶：澎湖的潮間帶世界聞名，生態豐富，海田捉蝦、摸魚、撿海膽、鬥螃蟹、珊瑚生態等…。傳統活動最貼近大自然環境的踏浪之旅，並做專業解說。(以上遊程若因潮汐關係無法進行潮間帶活動，則員貝環島活動替代。)
野生石蚵：員貝海域水質清澈，岩壁上自然附著許多生物，尤以青蚵為最大宗，最珍貴美味營養，上天恩賜，讓大家都能享受，一飽口福。
海底奇觀：珊瑚礁浮潛，瑰麗多樣珊瑚群，成群結隊熱帶魚與您海中共舞。海水浴場：水質清澈，碧海藍天視野無限寬廣，心情無限開朗。
東海之旅：島嶼漫遊，島漁民生活參觀。雞善嶼「夢幻島」景觀，野鳥生態巡禮，錠鉤嶼「小桂林」巡航，魚鳥海空嬉戲。
偷渡無人島：澎湖最年輕的島嶼，20年來全由珊瑚、貝殼所組成。大自然的力量，讓人讚賞。活龍灘（海鷗的家）。
田媽媽料理：星月相伴，海風相隨，在海上享受最優鮮的精緻晚餐（農委會輔導唯一海上田媽媽）。
夜遊東海：最浪漫的夜景乘著遊艇慢慢熬遊，觀賞漁家燈火。夜間捕魚、星光月影、伴您度過美好的夜。(夜遊東海贈送夜釣小管)。
夜釣小管：清涼的海風，明亮的集魚燈，招引夜行性生物；豐富多樣的夜間生態、讓人留連忘返。( 3月、10月無此行程 )。
E南寮社區體驗(導覽解說；蒙面女郎、牛車漫遊、漁灶炊煮、牛屎餅四選二，含風味簡餐)(若想體驗，需預約)
蒙面女郎：澎湖婦女在潮間帶及農事耕作時，以毛巾將頭部包覆只露出眼睛，以防烈日海峰的傷害。
漁灶：屬於傳統漁獲加工業，重建完成後，體驗部分以水煮雞蛋或其他食材。
牛屎餅：澎湖早期燃料取得不易，南寮居民將牛屎製成燃料非常環保。
牛車漫遊：體驗早期農家以牛車載運物品的樂趣。
F貝樂爺潮間帶+DIY貝殼藝品套裝活動
【潮間帶+DIY貝殼藝品套裝活動】每日配合潮汐退潮時舉行(每日一場次，時間為上午8點或下午2點，每日參加報到時間請參考相簿或貼文)，活動時間約3~3.5小時
【貝殼藝品DIY】每日上半天或下半天擇一舉行，每日場次活動報到時間請參考相簿或貼文，活動時間約2.5~3小時

